

О блокаде Ленинграда мы знаем по учебникам, из интернета и по кино! Но, об ужасе, который пережили жители блокадного Ленинграда, никакой учебник не в состоянии рассказать. Глава муниципального округа Южное Медведково Иванов Олег Александрович и Председатель Совета ветеранов района Южное Медведково Тульских Вячеслав Дмитриевич записали воспоминание блокадницы Евсеевой Фаины Анатольевны о том, что она пережила в блокадном Ленинграде. Слова здесь излишни, смотрите фильм и всеми возможными способами, поддерживайте наших ветераном, детей войны, тех - кто сейчас защищает Россию от нацизма в Украине!